

退休車長離奇倒斃沙井

引水道狹窄有圍欄難爬入 頭有傷警疑有別情

香港文匯報訊(記者杜法祖)一名7旬退休巴士車長4日前離家稱往散步後一去不返,至昨午失蹤人口調查組警員於良景邨搜尋期間,發現其離奇倒斃於良華樓對開一條引水道的沙井內,由於車主難以自行爬進沙井,且頭部有傷痕,警方懷疑另有別情,案件已轉交刑事調查隊接手調查。



材、蓄短直白髮、圓面,失蹤時穿深色中間有綠色圖案的長袖衫、白色底衫、深色長褲及黑色拖鞋,呼籲市民協助尋找。

至下午2時許,警方失蹤人口調查組警員到良景邨搜索,其間於良華樓對開山邊一條引水道附近發現一對拖鞋,搜索後在山邊一條引水道沙井內發現一具男屍。由於深約2米的沙井狹窄,且有

鐵欄圍封,警員遂召來消防員協助,花10多分鐘才將屍體抬出。警員在死者身上檢獲銀包及手機,經通知根叔的家人到場辨認,終證實其身份。

警方其後封鎖現場調查,發現根叔的後腦及眼部有受傷,且沙井有鐵欄圍封,他為何會倒斃其中難以解釋,初步不排除另有別情,遂轉交刑事調查隊作深入跟進調查。

失蹤4日後被發現離奇死於沙井內的老翁姓林,75歲,與家人居於現場附近的公屋單位。據悉,林曾任職巴士車長,人稱根叔,但10多年前已退休。根叔患有高血壓及胃氣脹,但身體尚算健康,平日常偕妻子到附近山頭晨運行山。

相熟街坊曾見根叔行往山頭

曾與根叔共事10餘年的九巴司機透露,根叔為人隨和及樂觀,平日開工總是笑臉迎人,根叔失蹤當日,他駕巴士經過屯門新都大廈對開巴士站時,曾看

見根叔蹤影,但因工作在身而沒有打招呼,豈料竟成相見最後一面。

消息稱,於上周五(本月1日)晚上,根叔向妻子表示有些感冒,並覺得胸口不適,想到樓下散步,豈料直至凌晨3時仍未見歸家。妻子曾到住所附近尋找,有相熟街坊稱曾見他步向附近山頭,更協助同往尋找,但無結果,家人其後向警方報案。

家人報案 警列失蹤人口案

警方接報列作失蹤人口案調查,並透露根叔高約1.8米、59公斤重、中等身

與妻爭執出走 七旬翁墮坡倒斃

香港文匯報訊(記者杜法祖)七旬老翁前日下午與家人爭執後離家散心,家人至深夜仍無法與其聯絡,擔心出事報警求助。大批警員聯同消防員、民安隊及政府飛行服務隊一架直升機通宵展開搜索,7小時後終在新清水灣道發現事主疑失足墮山坡昏迷,送院證實不治。警方相信事件無可疑,列作「有人暈倒送院後死亡」處理。

疑墮坡身亡老翁姓黃,72歲,與家人同住秀茂坪。據悉前日下午黃翁疑因瑣事與妻子爭執後,一怒離家不知所終。及至當晚家人發現他遲遲未見回家,又無法與其聯絡,遂前往他平日喜歡做晨運的佐敦谷遊樂場與新清水灣道一帶找尋,但無發現。其43歲兒子擔心父親出事,遂於深夜11時報警求助。

警方接報後調派大批警員,聯同消防員、民安隊人員帶備照明工具,通宵在佐敦谷遊樂場及新清水灣道一帶山邊找尋。及至清晨近5時天亮,再要求政府飛行服務隊派出直升機到場空中支援,以擴大搜索範圍。約清晨6時許,搜救人員終在新清水灣道71號附近一變電站山坡,發現事主昏迷倒臥一沙井邊草叢,立即將他救起送院,惜抵院證實不治。

檢米酒及藥物 疑意外失足

警員在現場檢獲屬於死者的財物,包括一支米酒及一些藥物等,由於死者無表面傷痕,初步不排除有人意外失足或暈倒墮坡喪命,案件無可疑,惟事主死因有待驗屍確定。

南亞醉漢遭同鄉追打受傷

香港文匯報訊(記者杜法祖)深水埗昨凌晨發生傷人案。一名31歲南亞裔男子,在南昌街疑買醉後,在街頭與數名同鄉爭吵,被人以利器追打,事主寡不敵眾受傷,負傷沿大埔道逃走至附近一油站向職員求助報警,兇徒見狀恐防事敗四散。

警員接報到場調查,見傷者滿身酒氣,左手掌被利器割傷流血,於是召救護車到場將傷者送院。警員之後在附近兜截兇徒,但無發現,正調查事件起因,不排除有人醉酒惹禍。深水埗警區刑事調查隊第一隊已接手調查,追緝兩名南亞裔兇徒歸案,暫無人被捕。

石籬邨又有火燒電單車



石籬邨一列電單車遭縱火焚毀。

香港文匯報訊(記者杜法祖)葵涌石籬邨石廣樓對開一列曾有多次縱火紀錄的電單車位,昨凌晨2時許再有一輛電單車着火焚燒,途人發現立即報警。

消防員接報趕至開喉灌救,迅將火撲熄,惟電單車已被嚴重焚毀,幸未有波及鄰近停泊的其他電單車。消防員在現場調查後發現有兩處火頭,認為火警有可疑,交由警方列作「縱火」案處理,葵青區刑事調查隊接手調查,追緝縱火狂徒歸案。

現場一列電單車位可停泊20輛電單車,過往曾屢次發生縱火案,最近一宗剛於本月1日晚(周五)發生,當晚有8部電單車被燒毀。而於2009年及2010年,上址電單車位亦曾發生縱火事件,兩場火警共燒毀42部電單車,其中一部電單車價值達12萬元。

昨29°C狂風雷暴 周四起落7日雨

香港文匯報訊(記者文森)夏季未到,但昨日日間氣溫已高達27°C,天氣猶如初夏般,市民紛紛穿短袖衣物外出。不過,天氣變幻無常,昨日一度發出黃色雷暴警告信號,本港大部分地區出現大雨,北區每小時更錄得超過20毫米雨量紀錄。天文台預計,未來數天潮濕有霧,日間部分時間有陽光及溫暖,溫度介乎20°C至27°C。

昨日天朗氣清,天文台錄得27°C,全港多區氣溫高於25°C,其中上水日間氣溫最高,一度高達29.4°C;大埔亦高達28.8°C;市區深水埗則錄得28.6°C高溫。不過,受到一道低壓槽相關的雷雨區影響,昨日傍晚出現大雨,大嶼山、大埔、屯門錄得超過10毫米雨量;元朗及北區更錄得超過20毫米雨量。

天文台預計,受到一股溫暖及潮濕的海洋氣流影響,今日氣溫介乎23°C至27°C,相對濕度介乎75%至100%,初時有幾陣驟雨及雷暴,日間短暫時間有陽光,吹和緩南至東南風。不過,另一道低壓槽會在本周後期為香港帶來不穩定天氣,料本周四至下周三連續7天有雨,氣溫介乎20°C至27°C。




香港中華總商會

十三五規劃與香港機遇高峰論壇

十三五規劃綱要中的港澳專章特別指出要提升港澳在國家經濟發展和對外開放的地位和功能。香港中華總商會與香港中國企業協會合辦論壇,深入剖析香港如何配合國家所需、貢獻所長。

專題講座

李偉 國務院發展研究中心主任

王文斌 國資委副主任

陳家強 財經事務及庫務局局長

羅康瑞 香港貿易發展局主席

午餐講座

曾俊華 香港特別行政區財政司司長



地點 灣仔香港會議展覽中心

費用 會員 > 專題講座免費 / 專題講座及午餐講座 \$500
非會員 > 專題講座 \$300 / 專題講座及午餐講座 \$600

查詢 香港中華總商會 陳小姐 / 盧小姐
電話: 2525-6385 內線 35 / 40
電郵: reg_forum@cgcc.org.hk

2016年4月18日(星期一)

專題講座: 上午10:30 - 12:00
午餐講座: 中午12:30 - 2:00

詳情請瀏覽
www.cgcc.org.hk